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ЗВІТ 

за результатами моніторингового  візиту до 

місця компактного поселення, розташованого на базі 

адміністративної будівлі Могилівської сільської ради 

 

05 травня 2023 року                                                                                               м. Дніпро  

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених 

осіб  (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

Склад моніторингової групи: 
регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної ради України з прав людини у Дніпропетровській області – Недоступ 

Катерина Костянтинівна; 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату  Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Онищенко 

Владислав Вячеславович. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини», регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Дніпропетровській області  

Недоступ Катериною Костянтинівною та головним спеціалістом відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної ради 

України з прав людини Онищенко Владиславом Вячеславовичем здійснено 

моніторинговий візит до місця компактного проживання – Центр на базі 

адміністративної будівлі Могилівської сільської ради (далі – МКП), розташований за 

адресою: вул. Харківська 20, с. Могилів, Дніпровський район, Дніпропетровська 

область. 

Форма власності – комунальна. 

Моніторинговий візит проводився у присутності завідуючої  Перепелиці Оксани 

Віталіївни. 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності. 

МКП розташоване в двоповерховому будинку. На першому поверсі розташовані  

санвузол та кухня, на другому – кімнати та душова кімната. 

МКП має зручне розташування відносно об’єктів соціальної інфраструктури.                    

У пішій доступності знаходиться лікарня, аптека, зупинка громадського транспорту, 

ліцей, дошкільний заклад навчання та три магазини). 

 

Наповненість  

МКП розрахований на 35 осіб.  На момент здійснення моніторингового візиту у 

МКП розміщено 5 ВПО, з яких 4 особи літнього віку та 1 особа з інвалідністю. 

 

Вартість проживання    

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі.  

 

Тепло-, водо -, електро – постачання 

Подача холодної води здійснюється централізовано, гарячої – завдяки бойлеру. 

Обігрів приміщень здійснюється централізовано. 



 

Електропостачання централізоване.  

У МКП наявне альтернативне джерело енергії – генератор. 

Питну, очищену воду мешканці МКП отримують з побутової свердловини, яка 

розташована на подвір’ї МКП. 

 

Харчування  

На першому поверсі МКП розташована кухня, яка обладнана електричною 

плиткою, холодильником та хлібопічкою. Кухонних меблів недостатньо. 

ВПО мають власні електричні чайники та мультиварки. В одній із кімнат 

наявний холодильник. 

ВПО самостійно готують їжу, використовуючи продукти харчування, які 

отримують в якості гуманітарної допомоги або купують за власні кошти. 

 

 Гігієна  

На першому поверсі МКП розташовай один санвузол, на другому – одна душова 

кімната, на стелі та стінах якої були виявлені сліди плісняви та грибку. 

Санвузол та душова кімната облаштовані без урахування роздільного 

користування для  жінок та чоловіків. 

У МКП наявна 1 пральна  машина. Сушильні машинки відсутні.  

Мешканці МКП самостійно забезпечують чистоту своїх кімнат  та загальних 

приміщеннях відповідно до графіку чергувань.  

 

Протипожежна безпека  

Вимоги протипожежної безпеки дотримуються. У МКП наявні вогнегасники. 

 

Укриття  

У МКП власне укриття відсутнє, до найближчого – 20 хвилин пішого ходу. 

 

 Доступність до будівлі для маломобільних груп населення  

Будівля МКП обладнана пандусом, проте самі приміщення, зокрема, санвузол, 

душова кімната не облаштовані для використання маломобільними особами та особами 

з інвалідністю. 

 

 Умови в кімнатах  

 На другому поверсі МКП розташовано сім кімнат, в трьох з яких проживають 

ВПО. Розміщення здійснюється від 1 до 2 осіб. Проживання ВПО організовано сім’ями. 

Кімнати знаходяться в незадовільному стані – на стелях та стінах наявна 

пліснява. Меблі у кімнатах застарілі та потребують оновлення. 

 

Дозвілля  

В літній період часу мешканці МКП проводять час на подвір’ї, де облаштована 

зона відпочинку. 

 

Послуги  

За потреби жителі МКП звертаються до місцевої лікарні. Усі ВПО заключили 

декларації з лікарями. 

 

ВПО  отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.  

Декілька разів на місяць до МКП приїжджають психологи від благодійних 

організацій. Також МКП відвідують працівники соціальної служби.  



 

ВПО отримують гуманітарну допомогу, яку їм видають у сільській раді. 

Доступ до мережі Wi-Fi для ВПО безкоштовний. 

 

Освіта  

На момент візиту у МКП діти не мешкають. 

 

Працевлаштування  

Всі мешканці МКП – особи пенсійного віку. 

 

Анонімне інтерв’ю під час візиту проведено із 5 особами.  

 Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, інформації про порушення 

прав не надходило. 

У той же час, були повідомлені нагальні потреби, а саме у: 

- побутовій хімії (туалетний папір, пральний порошок, миючі засоби); 

- телевізорі. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 
Дніпропетровській обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати спільно  з Могилівською сільською об’єднаною територіальною 

громадою та міжнародними і національними організаціями питання щодо можливості 

забезпечення  МКП меблями (ліжка, матраци, шафи, столи, кухонні меблі), побутовою 

хімією та індивідуальними побутовими приладами; 

- опрацювати з Могилівською сільською об’єднаною територіальною громадою 

облаштування приміщень, санвузлу, душової кімнати для маломобільних груп 

населення та осіб з інвалідністю; 

- опрацювати з Могилівською сільською об’єднаною територіальною громадою 

проведення поточного ремонту будівлі МКП. 

 

 

 

 

Регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної ради  

України з прав людини  

у Дніпропетровській області                                                   Катерина НЕДОСТУП 

 

 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної ради  

України з прав людини                                                            Владислав ОНИЩЕНКО 
 


